

中國女足在訓練中。資料圖片



中國女足名單

- 上海：李佳悅、唐佳麗、趙麗娜
- 江蘇：許燕露、王麗思、馬君
- 天津：王珊珊、韓鵬、李冬娜
- 北京：張越、古雅沙、趙容
- 廣東：譚茹殷
- 河南：雷佳慧、婁佳惠
- 山東：李影、吳海燕
- 長春：任桂辛
- 大連：龐豐月、王飛
- 武漢：王霜
- 河北：劉杉杉
- 解放軍：張睿

結束美國集訓與熱身 中國女足抵加

中國女足日前結束在美國的集訓飛抵加拿大埃德蒙頓，準備參加於當地時間本月6日至7月5日舉行的女足世界盃。這是世界女子足球運動最高水平的賽事。



中國女足於5月中啟程遠赴美國西雅圖塔卡維拉鎮進行集訓和熱身。據「中國足球隊」官方微博消息，中國女足於當地時間28日下午，與澳洲隊進行了一場全封閉的熱身賽。比賽分為三節，每節30分鐘，中國隊試用了兩套不同的陣容，最終和對手1:1戰平。為中國隊進球的是前鋒韓鵬。賽後主教練郝偉表示，目前這支國家隊沒有主力替補的概念，每個人對球隊都會有不同的貢獻。

回顧近半個月在塔卡維拉鎮的集訓，郝偉總結道：「姑娘們的地面球技術能力有進步，大家的狀態和心態都不錯。針對三個小組賽對手，我們的隊伍會打造不同的陣容。」

另外，據《北京晚報》消息，中國女足於當地時間29日飛抵加拿大埃德蒙頓，抵步後的兩日，女足姑娘主要以恢復訓練為主。31日下午，全隊前赴世界盃官方訓練場克雷斯維體育場，進行了一堂正式的訓練課。不過訓練內容並沒有甚麼太特別的內容，全隊只進行了簡單的半場對抗和一些門前的攻防演練。中國足協副主席于洪臣也於日前抵達加拿大，並且現場督戰女足的訓練。

曾於去年12月巴西女足四國邀請賽上為中國隊於下半場5分鐘內連入三球的攻擊手張睿在接受網易體育訪問時表示，「世界盃就是要告訴所有人，足球不僅僅是男人熱衷的運動，就像當年加拿大世青賽的主題——say yes for girls。我希望和大家一起挺進世界盃前八名。」

張睿：不懼對手爭入前八

而被問及對世界盃比賽的期盼時，張睿信心滿滿地說：「我不畏懼任何對手，世界盃將是我和隊友展示自我的最佳平台。」

加拿大女足世界盃將於本月6日至7月5日進行。時隔8年後，中國女足再次打入世界盃，她們和加拿大、新西蘭、荷蘭被分在A組。小組具體賽程為：6月7日首戰加拿大，12日次戰荷蘭，16日末戰新西蘭。每個小組前兩名和4個成績最好的小組第三名進入16強，我們期待着平均年齡不到24歲的「鏗鏘玫瑰」能夠盡情綻放。

香港文匯報記者 陳曉莉



張睿(中)和王珊珊在訓練中爭頂。資料圖片

華人為女足助威 一票難求

女足世界盃本月6日揭幕。揭幕戰已一票難求，不少當地華人苦於買不到票。

中國隊的隨行人員Lucy在接受騰訊體育訪問時透露，目前已有五個加拿大華人組織準備前往現場為中國女足加油，除當地的華人足球隊Red Force俱樂部外，還有加拿大留學生組織的三校聯盟也準備帶領一批留學生到現場為中國女足助威。另外，還有當地的中華會館足球俱樂部的球迷等。

不過，據埃德蒙頓當地最流行的「吃喝玩樂埃德蒙頓」負責人傅聰透露，華人社區最後50張揭幕戰球票已全部被買光，很多華人苦於一票難求的狀態。

有在當地生活的留學生紛紛表示希望義務幫助中國隊，他們放棄了假期，有人甚至主動提出要給球隊當司機。另外，還有不少留學生希望自掏腰包請中國女足的姑娘們吃飯。

不少留學生希望自掏腰包請中國女足的姑娘們吃飯。記者 陳曉莉



女足世界盃官方刊物出版。微博圖片

國奧女排瑞士賽第七



和俄羅斯無緣四強；其後在5至8名選材賽面對意大利，首局比賽，雙方比分膠着至25平，關鍵時刻，意大利隊的強攻發威，連得兩分，中國隊以25:27失守。第二局，中國隊一傳接連受挫，以21:25再丟一局。第三局，中國隊改由張宇和徐玖蓉搭檔副攻，大比分領先的意大利隊心態鬆懈，攻防失誤偏多，中國隊乘機以25:15扳回一局。但穩住陣腳的意大利隊於第四局再次搶得網上優勢，以25:16奠勝。最終，國奧女排未能再進一步，與多米尼加並列第7。

另外，據新華社消息，正在進行的世界男排聯賽日本主場戰捷克隊一役，裁判首次頭部戴攝像機在場上執法。據悉，若試用效果理想，此裝置有可能在今秋的世界盃賽中正式使用。

國奧女排在今次精英賽，先於小組賽負荷蘭

和俄羅斯無緣四強；其後在5至8名選材賽面對意大利，首局比賽，雙方比分膠着至25平，關鍵時刻，意大利隊的強攻發威，連得兩分，中國隊以25:27失守。第二局，中國隊一傳接連受挫，以21:25再丟一局。第三局，中國隊改由張宇和徐玖蓉搭檔副攻，大比分領先的意大利隊心態鬆懈，攻防失誤偏多，中國隊乘機以25:15扳回一局。但穩住陣腳的意大利隊於第四局再次搶得網上優勢，以25:16奠勝。最終，國奧女排未能再進一步，與多米尼加並列第7。

另外，據新華社消息，正在進行的世界男排聯賽日本主場戰捷克隊一役，裁判首次頭部戴攝像機在場上執法。據悉，若試用效果理想，此裝置有可能在今秋的世界盃賽中正式使用。

國奧女排在今次精英賽，先於小組賽負荷蘭

香港文匯報記者 陳曉莉

爽約大慶 艾佛遜中國行鬧劇收場



艾佛遜(白帽)日前亮相合肥站未上場比賽。新華社

NBA全明星陣容，先後四次榮膺得分王，並曾任美國男籃夢之隊隊長。2013年10月艾佛遜正式宣布退役。時至今日，其在全球籃球迷心中仍具頗高影響力。

但今次艾佛遜中國行，從哈爾濱站艾佛遜拒絕上場，球迷不滿大喊退票到西安站、呼和浩特站、大慶站的比賽「因故」取消；從泉州站艾佛遜上場3分鐘到合肥站未上場比賽，當地主辦方向球迷下跪致歉。「AI」此次中國「淘金之旅」充斥了太多疑問。

此前據媒體披露，此次艾佛遜中國行活動主辦方天津啟迪文化传播有限公司，未通過艾佛遜經紀人而直接與艾佛遜本人簽訂一份教練合同，金額約3萬美元。隨後，該公司與「艾佛遜中國行」的各地承辦方簽訂合約時，對上述「情況」有所隱瞞，直至艾佛遜拒絕上場比賽後，真相才逐步被揭露。

據了解，艾佛遜中國行西安站比賽取消後，當地承辦方表示將起訴艾佛遜中國行總代理、天津啟迪文化传播有限公司採用虛假合同進行詐騙。隨後西安警方介入調查。

作為艾佛遜的「鐵粉」，西安「80後」王超告訴記者，「與喬丹一對一、獨戰『OK組合』、擔任『美國隊長』這些都成艾佛遜職業生涯的高光時刻，本想此次親眼目睹偶像出賽，卻被賽事主辦方『忽悠』，令大批擁躉唏噓不已。」

艾佛遜，前美國NBA球星，1996年被費城76人隊選中，成為NBA歷史上最矮的狀元，艾佛遜14年職業生涯11次入選

中新社

中華拾錦

蔡振華與FIFA簽合作協議

據中國足協官方網站消息，中國足協主席蔡振華、副主席兼秘書長張劍等代表中國足協出席了日前在瑞士蘇黎世召開的國際足協(FIFA)第65屆代表大會。在瑞士期間，國際足協會長白禮達與蔡振華簽署了為期四年的「中國足協與國際足協技術合作備忘錄」。國際足協希望通過備忘錄，積極支持中國足球改革發展，通過制定切實可行的具體措施提供幫助。

香港文匯報記者 陳曉莉

遼盤錦首辦自行車邀請賽

50餘支代表隊為低碳生活加油。于珈琳攝



香港文匯報訊(記者于珈琳盤錦大窪報道)「中國濕地之都」遼寧省盤錦市日前首次舉辦全國性自行車邀請賽——2015中國·盤錦紅海灘自行車邀請賽，以倡導綠色出行、低碳生活。此次賽事路線全程長達72公里，途經世界面積最大的紅色海岸線盤錦紅海灘國家風景廊道景區。大賽吸引了全國近千名自行車選手參賽，更迎來寶島台灣的人氣單車達人及攝製組考察自行車騎行及旅遊線路。最後，男女子組冠軍分別以1小時45分31秒、1小時47分34秒的成績到達終點。

新華社

墨西哥跳水賽 中國摘七金

2015年國際泳聯世界跳水系列賽墨西哥站當地時間31日在墨西哥梅里達落幕，中國「夢之隊」包攬了當日男、女10米台和混雙全部3個項目的金牌，以7金3銀1銅完美收官。據了解，中國跳水隊回國後將進行隊內選拔，備戰7月在俄羅斯喀山揭幕的世界游泳錦標賽。中國跳水隊領隊周繼紅在接受記者採訪時稱期待「夢之隊」在世錦賽上能有更出色的表現。

新華社

恒大 魯能 國安 『並肩』領跑中超



恒大球員郜林(左二)頭球攻門。新華社

中超第12輪賽果

上海上港	3:4	山東魯能
重慶力帆	2:3	江蘇舜天
杭州綠城	0:1	長春亞泰
上海申花	0:0	石家莊永昌
天津泰達	2:0	廣州富力
河南建業	1:1	遼寧宏運
廣州恒大	3:0	貴州人和
北京國安	2:1	上海申鑫

中超聯賽(中國足協超級聯賽)昨結束第12輪角逐。北京國安以2:1勝上海申鑫，與廣州恒大、山東魯能同積25分並列積分榜榜首。順利通過上週中亞冠淘汰賽躋身八強後，傷兵滿營的廣州恒大來不及休整，31日晚沿用亞冠陣容迎接貴州人和的挑戰。曾是亞冠球隊的貴州人和，因陣容變動較大，本賽季遭遇「斷崖式」下滑，前11輪積分倒數第二身處降級區。做客廣州的人和開場後不斷出擊，試圖複製上輪兩球挑落「領頭羊」上海上港的模式。但恒大依靠強大的中前場，向客隊施壓，惟後場缺少張琳芃、金英權等後防大將，門前險情不斷。人和更曾利用角球機會，差點獲得破空門良機。上半場互交白卷後，恒大下半場開始發威，儘管前鋒線上僅高拉特一名外援可用，但馮瀟霆、于漢超和鄭龍三人挺身而出，先後攻破人和球門，最終以3:0得勝。在積分榜上，廣州恒大、山東魯能及北京國安同積25分，繼續並肩領跑。新華社